

Styrelsemöte 16 oktober -13

Närvarande: Bosse Ehn, Daniel Claesson, Bengt Josefsson, Sandra Bengtsson, Birgitta Gustafsson, Leif Johansson för Spegeln.

Sekreterare: Birgitta

Justerare: Daniel

1. Diskuterade Spegel, vad den kostar, utgivningsdatum mm. Pratade också om hur vi ska samarbeta med ÖMT(Överlida-Mjölåbåks tidning), vi ska ha en sida i varandras tidning, där vi kan göra reklam för våra evenemang mm.
2. Hans Bruno går på mötet för tomtepromenaden. Eva-Lena och Hans kan hjälpa till på tomtepromenaden. Gick igenom kom-ihåg-listan för promenaden.
3. Julgranen: Fredrik Stenbåcken hjälper till att sätta upp julgranen. Sätter upp en efterlysning vid affåren om någon har en gran att skänka.
4. Sandra informerade från mötet med Svenbo. Dom vill gärna renovera och bygga nya lågenheter i södra delen av kommunen men dom får inte.
5. Byalagen i Överlida-Mjölåbåck har bjudit in byalagen, föråldraföreningarna och företagsföreningen i Högvad till ett möte för att diskutera hur vi ska göra för att få politikerna att inse att det bor människor åven söder om Svenljunga tätort.
6. Nästa möte 20 november hos Oveda.

Sekreterare

Justerare

.....

.....

Birgitta Gustafsson

Daniel Claesson